



## ПРОФСОЮЗ В ЦИФРАХ

Численность членов профсоюза:

ЗАПСИБНЕФТЕХИМ

1965

НХТК

370

91

заявление  
на вступление  
за 1-й квартал  
2023 года



6 256 491 рубль членских взносов поступило за 1-й квартал 2023 года



102 сотрудника получили материальную помощь для членов профсоюза на сумму 1 515 000 рублей



251 сотрудник воспользовался доп. льготами для членов профсоюза на сумму 2 536 052,01 рублей:



*материальная помощь к отпуску  
212 сотрудников на сумму 2 438 000 рублей*



*компенсация за детский сад  
39 сотрудников на сумму 98 052,01 рублей*

*Представлены данные актуальные на 01.04.2023 года.*

## Сегодня в дайджесте:

- [Новый коллективный договор ЗапСибНефтехима](#)
- [Амбассадоры по корпоративному спорту носят золотые знаки](#)
- [Определены первые ракетки ЗапСибНефтехима и города Тобольска](#)
- [К нам приехал председатель](#)
- [Спортивные. Лучшие. Родные.](#)
- [На старте – Сибурята](#)
- [Завтрак с профсоюзом](#)
- [Волейбольные победы](#)
- [В такое мы играем: завершилась командная игра «Пятиугольник»](#)
- [Куда идти за спортом?](#)

# Новый коллективный договор ЗапСибНефтехима!

Переговоры между работниками и руководителями ЗапСибНефтехима по новому коллективному договору прошли успешно – документ подписан!



## КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР 2023-2025

### ЧТО НОВОГО?

#### V. ОПЛАТА ТРУДА

- Включён пункт 5.4** В целях повышения уровня реального содержания заработной платы работников Работодатель проводит её ежегодную индексацию. Порядок индексации заработной платы устанавливается положением об оплате труда. Индексация заработной платы проводится для всех работников.
- Включён пункт 5.5** Наряду с индексацией заработной платы Работодатель вправе принять решение о пересмотре заработных плат в соответствии с положением об оплате труда.

#### VI. СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ, ГАРАНТИИ И КОМПЕНСАЦИИ СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ

- Изменения в пункте 6.1.1.**  
Оказывать работникам материальную помощь:
  - в связи со смертью близких родственников (муж, жена, дети, родители) – 20 000 рублей (было 15 000);
  - в связи с собственной свадьбой – 20 000 рублей (было 15 000);
  - в связи с рождением первого и последующего ребенка (усыновлением, удочерением ребенка в возрасте до 3-х лет) – 20 000 рублей (было 15 000). Материальная помощь выплачивается на каждого родившегося ребенка.Оказывать единовременную материальную помощь в размере 40 000 рублей (было в размере прожиточного минимума) один раз в год работникам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, начиная с 1,5 лет, на каждого ребенка в возрасте до 3-х лет.  
Оказывать материальную помощь в размере 20 000 рублей (было в размере прожиточного минимума) работникам, имеющим детей-инвалидов или являющимися опекунами детей-инвалидов:
  - ко Дню защиты детей;
  - к Международному дню инвалида.
- Изменения в пункте 6.1.3.**  
Обеспечивать бесплатным питанием Работников при выполнении аварийных и внеплановых работ при условии их непрерывного проведения не менее 8 часов в размере 200 рублей (было 120 рублей) на одного человека в день.
- Изменения в пункте 6.1.4.**  
Выплачивать единовременное пособие Работнику в размере 20 000 рублей (было 15 000) при возвращении со срочной военной службы на прежнее место работы (Общество). За Работниками, призванными на срочную военную службу из Общества, в течение трех месяцев после увольнения в запас сохраняется право поступления на работу при наличии вакансий.
- Изменения в пункте 6.1.5.**  
(успрадно гендерное деление) Выплачивать премию Работникам, имеющим непрерывный стаж работы в Обществе (включая стаж работы в дочерних и зависимых обществах и управляющей компании ПАО «СИБУР Холдинг», а также их правопреемниках) не менее 5 лет за высокий профессионализм и достижения в труде при условии отсутствия случаев нарушения трудовой, производственной дисциплины, иных взысканий, в связи с юбилейными датами: 50, 55, 60, 65 -летием со дня рождения в размере:
  - от 5 до 10 лет – 25 000 руб.;
  - от 10 до 15 лет в размере – 35 000 руб.;
  - свыше 15 лет в размере – 50 000 руб.
- Изменения в пункте 6.1.10.**  
Оказывать единовременную материальную помощь на погребение:
  - в случае смерти Работника Общества, умершего от общего заболевания или несчастного случая, не связанного с производством в размере 80 000 рублей (было в размере прожиточного минимума);
  - в случае смерти пенсионера - бывшего Работника Общества, отработавшего в Обществе более 10 лет и ушедшего на пенсию из Общества в размере 20 000 рублей (было 15 000).

#### В ПРИЛОЖЕНИИ №2 К ДОГОВОРУ.

Сохранены дополнительные социальные льготы, гарантии и компенсации для работников.  
За непрерывный стаж работы в Обществе Работникам предоставляются дополнительные оплачиваемые отпуска:  
более 15 лет -3 календарных дня; более 20 лет -5 календарных дней.



В церемонии подписания приняли участие члены комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, а свои подписи на документе поставили председатель первичной профсоюзной организации Анна Горюнова, представляющая интересы работников, и генеральный директор ООО «ЗапСибНефтехим» Максим Рогов.

Новый коллективный договор вступил в силу 1 января 2023 года и будет действовать по 31 декабря 2025 года.

В обновлённом документе увеличены суммы материальной помощи, внесён пункт, предусматривающий ежегодную индексацию заработных плат, изменения касаются разделов «Режим труда и отдыха», «Оплата труда», «Социальные льготы, гарантии и компенсации», «Содействие занятости», а также сохранён ряд исторических льгот.

С новым коллективным договором сотрудники ООО «ЗапСибНефтехим» могут ознакомиться в мобильном приложении «СИБУР Профсоюз 2.0» и

в группе Профсоюза ЗапСибНефтехима в корпоративной сети КЛИК с января 2023 года.

[Вернуться к содержанию](#)



## Амбассадоры по корпоративному спорту носят золотые знаки

В городском центре ГТО вручили знаки комплекса «Готов к труду и обороне» по итогам 2022 года.

Среди самых отличившихся спортсменов – сотрудники ООО «ЗапСибНефтехим».

Активными участниками сдачи нормативов стали и амбассадоры по корпоративному спорту – Антон Путинцев, Ирина Лукманова, Олег Животягин и Даниэль Кувшинов.

Главный эксперт, Остановочные ремонты ООО «ЗапСибНефтехим» Антон Путинцев продвигает на предприятии велоспорт и плавание, сам активно занимается спортом, участвует в марафонах. Благодаря своей приверженности здоровому образу жизни, Антон удачно сдал все нормативы ГТО и заслужил золотой знак комплекса.

Даниэль Кувшинов работает менеджером в Цифровых технологиях, является амбассадором по укреплению здоровья и продвижению ЗОЖ, играет в футбол, принимает участие в корпоративных спортивных и оздоровительных проектах. Теперь Даниэль – обладатель золотого знака ГТО.

Главный эксперт группы динамического оборудования Олег Животягин является победителем и призёром соревнований различных уровней по лыжным гонкам и фестивалей ГТО. Неудивительно, что Олег без особого труда сдал все нормативы на золотой знак.

Амбассадор по ходьбе и проекту «Здоровое долголетие» Ирина Лукманова работает машинистом насосных установок. Ирина участвует в соревнованиях по ходьбе, беговых испытаниях, марафонах. Так же, как и коллеги, Ирина в 2022 году участвовала в сдаче нормативов ГТО, организованных специально для сотрудников ЗапСибНефтехима, и получила свой золотой знак.

Всего у сотрудников ЗапСибНефтехима 87 золотых знаков по итогам 2022 года.

[Вернуться к содержанию](#)

## Определены первые ракетки ЗапСибНефтехима и города Тобольска

Соревнования по настольному теннису в рамках 43-й Спартакиады сотрудников предприятий СИБУРа в Тобольске прошли в СК «Молодость».

Сотрудники ЗапСибНефтехима и представители Совета ветеранов предприятия соревновались в личном и командном зачётах среди мужчин и женщин.

Среди женщин в командном зачёте победу праздновали сотрудницы Ремонтно-механического завода, на второй строчке расположились спортсменки из команды «Энергопроизводство» третье место у команды «Управление».

Среди мужских команд первую ступень пьедестала заняли теннисисты из Службы управления надёжностью, второе место завоевала команда «Мономеры», а третье досталось команде «Полиэтилен».

В личном зачёте бронзовыми призёрами стали Алина Абдулина (Управление) и Иван Краснов (СУН), серебряные медали завоевали Галина Малафеева (РМЗ) и Сергей Видякин (Полиэтилен), чемпионы – Татьяна Быкова (РМЗ) и Тимур Шаймарденов (СУН).



Напоминаем, что Спартакиада продолжается, следующей дисциплиной будет волейбол. Награждение призёров и победителей пройдёт на церемонии закрытия Спартакиады летом 2023 года.

А 25 марта на базе ДК «Речник» состоялись соревнования по настольному теннису в рамках Спартакиады трудовых коллективов города Тобольска.

Сборная команда ЗапСибНефтехима уверенно провела все игры турнира и возглавила турнирную таблицу.

Первой ракеткой стал Тимур Шаймарденов, второй - Сергей Видякин, третья ракетка - Татьяна Быкова.

ЗапСиб, как всегда, в ТОПе.

[Вернуться к содержанию](#)

## К нам приехал председатель

В Тобольске 3 марта состоялась встреча председателя СИБУР Профсоюза Вячеслава Харитоновича с профсоюзным активом ООО «ЗапСибНефтехим».

Вячеслав Николаевич рассказал об интеграционных процессах на Казаньоргсинтезе и Нижнекамскнефтехиме, поделился новостями об увеличении количества социальных объектов для оздоровления сотрудников и их семей.



К корпоративному центру отдыха «СИБУР-Юг» в Анапе добавились санаторий «Корабельная роща» и оздоровительный лагерь «Юность» в Нижнекамске, база отдыха «Солнечный» в Казани. Все эти объекты будут доступны для всех работников компании и их семей, детей. Штатные работники профсоюзной организации предприятия рассказали о динамике профсоюзного членства и поделились идеями по вовлечению сотрудников в деятельность профсоюза.

По результатам встречи приняли решение провести анализ вовлеченности сотрудников в мероприятия, организованные профсоюзной

организацией, определению потребностей работников в тех или иных видах льгот для членов профсоюза в разрезе подразделений предприятия.

Также запланировали организовать развивающую сессию с профсоюзными лидерами предприятия и определить ключевых мероприятий по увеличению численности профсоюзной организации ЗСНХ.

Вячеслав Николаевич поблагодарил участников встречи за важную и ценную работу в Центре поддержки семей мобилизованных сотрудников, а также поздравил прекрасную половину коллектива с наступающим весенним праздником 8 марта.

[Вернуться к содержанию](#)

## Спортивные. Лучшие. Родные.



5 марта в Тобольске завершились корпоративные соревнования «Лыжня СИБУРа».

В общекомандном зачёте наши заняли вторую ступень пьедестала, уступив Нижнекамскнефтехиму всего 17 очков.

Но наши лыжники и лыжницы всё равно для нас самые спортивные, лучшие, родные!

Давайте же все вместе ещё раз поблагодарим команду за этот праздник спорта и эмоции!

Мы говорим спасибо Закиру Колбаеву – самому возрастному участнику соревнований, который доказывает, что в спорте нет никаких преград, заняв второе место в личном зачёте возрастной группы старше 36 лет.

Спасибо капитану команды Олегу Животягину, занявшему 1 место в личном зачёте в возрасте старше 36 лет.

Спасибо Рифу Камалетдинову, взявшему «золото» в группе до 36 лет.

Спасибо семье Тютиных – Сергею и Галине. Галя заняла первое место среди девушек до 36 лет, а Сергей помог набрать команде очки в дни соревнований.

Спасибо Азизу Абдиеву, показавшему практически лучшее время в эстафетной гонке.

Спасибо Наталии Яковлевой и Инне Абрамовой, отдававши свои силы на лыжне, ради медалей эстафеты и общекомандного первенства.

Спасибо, команда! Вы – лучшие и самые родные!

[Вернуться к содержанию](#)

## На старте - Сибурята



Более 100 детей сотрудников ЗапСибНефтехима разделились на 8 команд, чтобы весело и с пользой провести время в Академии спорта стадиона «Тобол».

Поддержать юных спортсменов пришли не только родители, но и председатель СИБУР Профсоюза Вячеслав Харитонов, глава Тобольска Максим Афанасьев и директор по управлению персоналом ЗапСибНефтехима Андрей Белов.

*«Пока взрослые сотрудники СИБУРа соревнуются в лыжных гонках, мы с вами, дорогие ребята, проведем Детскую Спартакиаду.*

*Сегодня вы посоревнуетесь на полосе препятствий.*

*А мы будем смотреть как вы ловко и смело участвуете в спортивных конкурсах и вместе с вашими мамами и папами, бабушками и дедушками болеть за вас.*

*Желаю всем яркой Спартакиады и отличного настроения!», - приветствовал участников и гостей Вячеслав Харитонов.*

Глава города Максим Афанасьев отметил, что прекрасно, когда с самого детства родители приобщают детей к занятиям спортом собственным примером, и пожелал участникам найти новых друзей и отличного настроения.

После церемонии открытия Сибурята вышли на старт в младшей и старшей группах.

В младшей группе соревновались команды «Уральские пельмени», «Волки», «Тигры» и «Пельмешки», в старшей – «Чебурашки», «Энерджайзеры», «Ракета» и «Желтопузики». Ребятам предстояло пройти эстафетные этапы, а также две надувные полосы препятствий.

Таким образом, первые места достались самым резвым - «Пельмешкам» и «Ракете».

Ангелина Угрюмова из команды «Ракета» занимается регби, поэтому считает, что все этапы спартакиады дались ей легко:

*«Испытания интересные, очень понравились, но не было сложности в их прохождении – энергии много, у нас семья спортивная: папа – волейболист, брат – футболист, но и с командой повезло, все ребята спортивные, поэтому и победили».*

Ангелина пришла на соревнования вместе с братом Пашей, который участвовал в младшей лиге Спартакиады.

*«Мне очень всё понравилось. Жаль, что не удалось победить, но третье место – тоже неплохой результат. Вместе с мамой и с младшим братом болели за сестру, рады, что она победила».*

Председатель СИБУР Профсоюза Вячеслав Харитонов и директор по управлению персоналом ЗапСибНефтехима Андрей Белов по итогам Спартакиады вручили всем участникам памятные призы и в очередной раз поздравили ребят с этим спортивным праздником.

## Завтрак с профсоюзом

Традиционный завтрак с профсоюзом на ЗапСибНефтехиме прошёл в новом формате.

В офисе Совета ветеранов предприятия собрались лидеры цеховых комитетов и штатные работники первичной профсоюзной организации.

Все активности мероприятия были направлены на сплочение коллектива, а помогла их реализовать психолог Совета ветеранов ЗапСибНефтехима Наталья Суменкова – здесь и подвижные игры, и упражнения на координацию, на развитие памяти и многое другое, что необходимо и полезно не только в работе, но и в повседневной жизни.

Завершилось командное времяпрепровождение полезным завтраком, состоящим из продуктов правильного питания, и позитивным общением.



## Волейбольные победы

Герой России наградил волейболистов ЗапСибНефтехима

25 марта в Тобольске состоялся открытый кубок по волейболу имени Героя России Владимира Шарпатова.

Команды Тобольского и Уватского районов, а также предприятий города Тобольска боролись за звание чемпионов ежегодного традиционного турнира, на котором присутствовал и сам Владимир Ильич Шарпатов.

В финале встретились волейбольные сборные команды ССРЗ и ЗапСибНефтехим, где удача сопутствовала спортсменам из ССРЗ.

Как итог для ЗапСибНефтехима - 2 место турнира, а у капитана команды Андрея Угрюмова – звание лучшего игрока соревнований.



Помимо этого, определились все медалисты соревнований по волейболу в рамках 43-й спартакиады сотрудников компании СИБУР в городе Тобольске.

Напомним, что среди мужчин в финале трёх играли команды Энергопроизводство, Управление и СУОФ, одержавшие победы в своих отборочных группах.

По результатам финальных игр первое место завоевали волейболисты Энергопроизводства, обыгравшие всех соперников со счётом 2:0, второе место

досталось команде СУОФ, которая одержала одну победу в финальных играх, а на третьей строчке расположилась команда Управление.

Среди женщин победу одержали спортсменки команды Управление, второе место у девушек с Энергопроизводства.

[Вернуться к содержанию](#)

## В такое мы играем: завершилась командная игра «Пятиугольник»

Интеллектуальная игра «Пятиугольник» среди сотрудников ЗапСибНефтехима прошла в клубе «Чердак».



19 команд знатоков решили посвятить вечер пятницы интеллектуальным играм и занять победный угол «Пятиугольника». Три тура по двенадцать вопросов пролетели, как на одном дыхании, сохраняя интригу на протяжении всей игры.

В итоге третье место досталось команде «4+1», второе место заняли парни из «За нами не занимать», а победу праздновали «Два бушприта, один поперечный».

Отметим, что игра «Пятиугольник» впервые прошла в командном формате. До этого дважды знатоки играли в индивидуальном зачёте.

[Вернуться к содержанию](#)

## Куда идти за спортом?

### РАСПИСАНИЕ СПОРТИВНЫХ СЕКЦИЙ для сотрудников ООО «ЗапСибНефтехим»

Вид спорта	Тренер	Дни занятий	Время занятий	Место проведения
Футбол (сборная команда)	Павел Бизин	Вторник, четверг	21:00-22:00	Стадион «Тобол»
Футбол (свободное посещение)	Без тренера	Вторник, четверг	21:00-23:00	СК «Иртыш»
		Воскресенье	14:30-16:50	
Волейбол (мужчины)	Андрей Маняхин	Понедельник, среда, пятница	20:30-22:00	СК «Молодость»
Волейбол (женщины)	Андрей Маняхин	Вторник, четверг	19:30-21:00	СК «Молодость»
Баскетбол (сборная команда)	Александр Аристов	Понедельник, среда, пятница	20:00-22:00	Филиал ТИУ в г.Тобольске
Хоккей (сборная команда)	Илья Гатауллин	Понедельник, среда, пятница	21:15-22:45	СК «Кристалл»
Настольный теннис	Владимир Шаламай	Вторник, четверг	20:00-21:30	СК «Молодость»
		Суббота	11:00-13:30	
Шахматы	Дмитрий Лобов	Четверг	12:00-14:00	ШК «Стратегия»
		Суббота	10:00-12:00	ШК «Ладья»
		Воскресенье	10:00-12:00	ШК «Стратегия»
Плавание	Без тренера	Четверг	21:00-22:00	СК «Молодость»
		Суббота, воскресенье	11:00-12:00	
Плавание	Без тренера	Вторник, четверг	20:00-21:00	СК «Чемпион»
Кёрлинг	Иван Карпов	Воскресенье	10:00-11:00	СК «Кристалл»

### МАССОВЫЕ КАТАНИЯ

для сотрудников ООО «ЗапСибНефтехим» и членов их семей

Катание на коньках	Без тренера	Суббота	19:00 - 20:00	СК «Кристалл»
		Воскресенье	17:45 - 18:45	
Льжи, тюбинг, сноуборд	Без тренера	Понедельник-Пятница	13:00 - 21:00	СК "Тобол"
		Суббота -Воскресенье	11:00 - 21:00	

### ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

для сотрудников ООО «ЗапСибНефтехим» и их детей

Наименование спорткомплекса	Адрес	Вид спортивных активностей
ФК «Академия фитнеса»	15 мкр, д. 22	Фитнес
ФК «Реформа»	6 мкр, ТЦ «Евразия»	
ФК «Кубики»	7 мкр, ТРЦ «Жемчужина Сибири»	Тренажёрный зал
ФК «Респорт»	7а мкр, д.27А	
ФК «Атлетико»	тер. Зона Вузов, 4, ТЦ «Рио»	Групповые программы
СК «Молодость»	7 мкр, стр. 54а	
Студия йоги «Садхана»	7 мкр, д.9Б	Йога



Участие в спортивной секции проходит после предварительной записи у специалиста по укреплению здоровья и продвижению ЗОЖ **Татьяны Сармановой, тел.:(3456)398-000 (доб.6308), e-mail:sarmanovata@tobolsk.sibur.ru**

Заявки на посещение фитнес-клубов принимаются путём электронной регистрации в соответствии с имеющимися квотами, указанными в почтовых рассылках ППО «ЗапСибНефтехим».

[Вернуться к содержанию](#)

Первичная профсоюзная организация ООО «ЗапСибНефтехим»  
ppo-sibtob@tobolsk.sibur.ru